
 

Dahulukan dengan membaca Basmallah 

Kerjakan Soal berikut ini dengan teliti. 

Alief, adalah pemilik usaha PT Berkah Sentosa yang bergerak dalam bidang service alat berat. 

Untuk bulan Januari 2024 ini transaksi sebagai berikut: 

 
 

Tanggal Kegiatan 

2024 

Jan 1 

 
Pak Alief menyetorkan modal dalam bentuk uang sebesar Rp 35.000.000 
dan peralatan senilai Rp 4.000.000 

3 Membeli perlengkapan secara kredit senilai Rp 750.000 

8 Menerima pembayaran jasa dari pelanggan atas layanan jasa senilai Rp 

2.300.000 

9 Membayar biaya iklan sebesar Rp 200.000 

11 Membayar hutang atas transaksi tanggal 03 Januari 2024 

17 Membayar biaya listrik dan air senilai Rp 150.000 

29 Penarikan dana dari pemilik untuk kepentingan pribadi sebesar Rp 1.000.000 

31 Hasil dari perhitungan stok perlengkapan, diketahui sisa perlengkapan yang ada 

senilai Rp 550.000 

 

Sebagai tenaga akuntan yang bekerja di perusahaan tersebut, Saudara diminta: 

a. Membuat jurnal atas transaksi-transaksi di atas. 

b. Mengelompokkan setiap transaksi ke dalam akun-akun buku besar yang disediakan : 
 

111 Kas 

112 Piutang Usaha 

114 Perlengkapan 

121 Peralatan 

211 Utang Usaha 

310 Modal 



320 Prive 

410 Pendapatan Jasa 

510 Beban Gaji 

520 Beban Service 

530 Beban Iklan 

540 Beban Listrik dan Air 

550 Beban Perlengkapan 
 

c. Merangkum kelompok akun tersebut ke dalam sebuah Daftar Saldo, dan 

d. Menyajikannya dalam bentuk laporan keuangan : 

i. Laporan Laba/Rugi; 

ii. Laporan Perubahan Modal; 

iii. Laporan Posisi Keuangan (Neraca); dan 
 
 

 
- Selamat Mengerjakan – 


